
СМБ- секция Плевен, ОУ”В.Левски”-Плевен
Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен -  16.02.2013 г.

3 клас
Време за решаване – 120 минути. Регламент:Всяка задача има само по един верен отговор. 
Задачите от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки, задачите от 5 до 8 се оценяват с по 5 точки, задачите от 
9 до 12 се оценяват  с по 7 точки.
Организаторите Ви пожелават успех!

Име …………………………………………………………….училище …………………………………. гр./с/………………………

1 зад. Стойността на израза (123 + 321 + 77 + 179) : 7 + 13 . 5 е:
А) 165  Б) 565  В) 75  Г) 800  Д) 7

2 зад. Колко са трицифрените числа, за които сборът от цифрите е 5 ?
А) 11 Б) 12 В) 13 Г) 14 Д) 15

3 зад. Ученик намислил три последователни числа,  събрал ги и полученият сбор разделил на 3. 
Получил 20. Кое е най – голямото от тези числа? 
А) 20  Б) 21  В) 24  Г) 60  Д) 57

4 зад. Обиколката на квадрат е 2 дм, а страната му е с 3 см по – малка от ширината на 
правоъгълник, който има обиколка 36 см. На колко сантиметра е равна  дължината на 
правоъгълника? 
А) 8     Б) 5   В) 10    Г) 20     Д) 16

5 зад. Ани има достатъчно банкноти от 2 лв.,  от  5 лв. и  от 10 лв. Има и две монети от 1 лев. По 
колко различни начина може да заплати за книга, която струва 12 лева, така, че да не й връщат 
ресто? 
А) 3    Б) 10     В) 8     Г) 9    Д) 7

6 зад. Кодът на един сейф е трицифрено число, в което цифрите 4, 6 и 9 се използват само по един 
път. Най-много колко опита са необходими, за да отворим със сигурност сейфа?
А) 10     Б) 7   В) 5    Г) 6     Д) 2

7 зад. Броят на триъгълниците на чертежа е равен на:
А) 5 Б) 16 В) 17 Г) 18 Д) 20

8 зад. Кой ден от седмицата ще бъде вдругиден, ако денят преди вчера беше събота
A) понеделник Б) вторник   В) сряда  Г) събота Д) неделя

9 зад. Вики купила за първи март 12 мартеници от 50 ст и 70 ст., общо за 7 лв. Колко мартеници от 
50 ст. е купила  Вики.?
А) 10     Б) 7   В) 5    Г) 6     Д) 2

10 зад. Колко пъти се среща цифрата 4 в записа на числата от 5 до 400?
А) 80 Б) 79 В) 77 Г) 73 Д) 72

11 зад. Даден е правоъгълник с дължини на страните 15 см и 9 см. От 
четирите му ъгъла са изрязани квадратчета, всяко с обиколка 12 см. 
Обиколката на получената фигура е:
А) 36     Б) 24   В) 60     Г) 48     Д) 54 

12 зад. Последната цифра на произведението на числата 2, 4, 12, 14, 102, 104, 112 и 114 е:
А) 8  Б) 6  В) 4  Г) 2  Д) 0 
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